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بارم  سوالات ردیف 

1

 . درستی یا نادرستی گزاره های زیر را مشخص کنید

4𝑥الف( دو خط   + 2𝑦 = 𝑦و   5 − 2𝑥 =  بر هم عمودند.  1

.استدلالی که از یک حکم کلی، یک مطلب جزئی نتیجه گیری می شود، استدلال استنتاجی نام دارد ب(

𝑥معادله   ج( + √𝑥 − 2 + 2√3 − 2𝑥 =  فاقد ریشه حقیقی است.   0

[1√]د( حاصل عبارت  + [√2] + [√3] + ⋯ +  است. 25برابر با  [12√]

2

2

 جاهای خالی را پر کنید. 

بر روی مبدا مختصات قرار میگیرد. 𝑀(2،-3)الف( قرینه نقطه ی ........... نسبت به  نقطه 

4𝑥2صفرهای معادله درجه دوم  ب(  − 3𝑥 =  .است............. و .............  برابر با 1

 زاویه به یک فاصله باشد، روی .............. قرار دارد. یک هر نقطه که از دو ضلع ج( 

𝑓(𝑥)تابع   د( = 3𝑥2 − 5𝑥 −  در بازه های .............. و .............. یک به یک است.  2

2

4𝑥اگر دو خط   3 + 3𝑦 = 6𝑦و   3 = −8𝑥 + 0.5بر دایره ای مماس باشند. مساحت دایره را بیابید  1

4
متساوی الساقین   Aرا طوری بیابید که مثلث در راس  aمقدار   مثلث هستند. کی سسه را (A)1،a)   ،B)3،2)   ،C)1،4نقطه 

باشد. 
1

5
𝑥2در معادله   − 2𝑥 + 𝑚 = ارتباط،  𝛽و   𝛼با ریشه های   0

1

𝛼2 +
1

𝛽2 = را یافته   𝑚بین ریشه ها برقرار است. ابتدا مقدار   2

𝛼4𝛽و سپس مقدار   + 𝛼𝛽4  را بیابید. (مقدار𝑚  1فرض کنید.(  منفیرا

6

 معادله سهمی زیر را بدست آورید. 

1

7

معادلات زیر را حل کنید. 

) الف(
𝑥3

3
+ 1)

2
− 8(

𝑥3

3
+ 1) = 20

 ب(
2

(𝑥−2)
+

1

(𝑥+2)
=

𝑥2−𝑥+6

𝑥2−4

𝑥√ ج( + √2𝑥 + √𝑥 − √2𝑥 = 2

[𝑥]3 د( + 2[1 + 𝑥] = 7

3

8
طریقه رسم عمودمنصف یک پاره خط را شرح دهید. الف( 

(اثبات به روش برهان خلف(  عددی زوج است. 𝑛  عددی زوج باشد، آنگاه 𝑛2و   𝑛𝜖ℕاگر  ثابت کنید  ب(
1.5
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9 

𝐷𝐸 در شکل داده شده ∥ 𝐵𝐹    و𝐸𝐹 ∥ 𝐵𝐶  است. مقادیر𝑥   و𝑦  .را بیابید 

 را بیابید.  𝐴𝐵𝐶 به𝐴𝐹𝐸 های  سپس نسبت مساحت های مثلث

 

 

 
 

1 

10 

 را بیابید.  𝑦و  𝑥 متشابه اند و سپس مقادیر 𝐶𝐷𝐸و   𝐴𝐵𝐶ثابت کنید دو مثلث  

 

 

 

 

1 

11 

 . را بیابید ℎو   𝑑و   𝑐  در شکل زیر مقادیر خواسته شده
 

 

 

1 

𝑓(𝑥) اگر دو تابع  12 =
2

𝑥+1
𝑔(𝑥)و  =

𝑏𝑥+𝑐

𝑥2+𝑎𝑥+1
 1 را بدست آورید  𝑐و   𝑎  ،𝑏برابر باشند، مقادیر   

13 

𝑓(𝑥)نمودار تابع  = {

1 + √𝑥 − 3            𝑥 ⩾ 4
2𝑥 + [𝑥 + 1]     1 ≤ 𝑥 < 3

2 +
1

𝑥+1
                   𝑥 < 0

 برد آن را بدست آورید.  دامنه و را ترسیم کرده و 

و  𝑥√(ترسیم کسری و رادیکالی به صورت انتقالی به کمک نمودار های  
1

𝑥
  ) 

2 

14 
 وارون پذیری تابع زیر را بررسی و سپس وارون آن را بدست آورید. 

𝑓(𝑥) =
2𝑥 + 1
𝑥 − 2

 
1 

15 

 به صورت زیر باشند:   𝑔و   𝑓اگر توابع 

𝑓 = {(−4،13)،(−1، − 2)،(0،6)،(3، − 5)،(4،0)} 
𝑔 = {(−5، − 2)،(4،4)،(3،0)،(−2،5)، (−1،2)} 

𝑓الف( مقادیر   − 𝑔   ،
𝑓

√𝑔
حاصل عبارت  و  و دامنه های آن ها را تعیین کنید 

𝑓𝑔

3𝑓+2𝑔
 را بیابید.  (1−)

1 

 20 موفق باشید 
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